
Je me prépare à l’évaluation  
 
133 1. Au début du programme, on affecte la valeur 0 à u, et la valeur 0 à i.  
On exécute le bloc d’instructions de la boucle non bornée : i prend la valeur 1, et u la valeur 2.  
On répète donc le bloc d’instructions : i prend la valeur 2 et u la valeur 6.  
On continue : i prend la valeur 3, et u la valeur 12.  
On exécute à nouveau le bloc d’instructions : i prend la valeur 4, et u la valeur 20 : réponse c. 
 
2. Voir réponse précédente : réponse d. 
 
 

  


